

ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА УКРАЇНСЬКУ КУЛЬТУРУ ТА СУСПІЛЬСТВО

Яркіна А. С.

Науковий керівник – к. іст. н., доц. Бадєєва Л. І.

Харківський національний університет радіоелектроніки
(61166, Харків, пр. Науки, 14, каф. українознавства, тел. (057) 702-14-98)

E-mail: alina.iarkina@nure.ua

Анотація. У доповіді порушується проблема впливу глобалізації на українську культуру та суспільство у ХХ-ХХІ ст. Даний науковий експеримент розглядає взаємозв'язок глобальних тенденцій та трансформації української культури в контексті сучасності. Дослідження спрямоване на виявлення як позитивних, так і негативних аспектів глобалізації для української культури та національної самосвідомості. Ретельний аналіз цих процесів дозволяє розуміти вплив глобалізації на українське суспільство та прогнозувати можливі шляхи розвитку в майбутньому.

Ключові слова: глобалізація, українська культура, суспільство, ідентичність, культурна спадщина.

Вплив глобалізації на українську культуру та суспільство у ХХІ ст. є актуальною та надзвичайно важливою проблемою сучасності. В умовах стрімкого розвитку технологій та зростаючої світової взаємодії, глобалізація стає невід'ємною частиною життя кожного національного співтовариства. Дослідження цієї теми дозволить розкрити механізми впливу глобальних процесів на формування культурних цінностей, менталітету та ідентичності українського суспільства. Аналізується вплив масової культури, інформаційних технологій, світових потоків ідеологій на формування цінностей та ідентичності українського суспільства. Теоретичною основою роботи є праці Р. Войтовича, О. Ф. Самойлова, Т. Фрідмена.

Сьогодні вимагає ретельного аналізу глобальних тенденцій та їхнього впливу на культурну спадщину України, а також на формування поглядів та ставлення до суспільних процесів. Дослідження глобалізації в контексті української культури є необхідним для розуміння змін, що відбуваються, та виявлення можливих шляхів адаптації до нових реалій. Враховуючи вплив глобалізації на усі сфери життя, важливо проводити дослідження для створення стратегій розвитку та збереження української культурної спадщини в умовах сучасного світу.

Актуальність цієї теми полягає в тому, у зв'язку зі зростанням глобальних зв'язків, важливо розуміти, як ці зміни впливають на культурну сферу та ідентичність суспільства. Збереження унікальної культурної спадщини та розвиток української культури в умовах глобалізації є важливим завданням. Глобалізація викликає потребу у суспільстві адаптуватися до нових культурних та соціальних реалій. Вплив глобальних економічних процесів на культурну сферу та способи життя населення вимагає уваги та аналізу.

Зважаючи на вплив глобалізації на сучасну українську культуру та суспільство, тези моєї доповіді будуть зосереджені на ключових аспектах цього впливу. Розглянувши різноманітні аспекти глобалізації, я планую дослідити взаємодію української культури зі світовими культурними течіями та показати наслідки цієї взаємодії на розвиток сучасного українського суспільства.

Глобалізація як ключовий фактор: представлення глобальних процесів, включаючи технологічний розвиток, торгівлю, транснаціональну комунікацію та культурну взаємодію, які впливають на українську культуру та суспільство. Трансформація культурних цінностей: аналіз впливу глобалізації на традиційні цінності, зокрема, в контексті споживання, культурної ідентичності та формування нових соціокультурних моделей. Медіа та комунікації: роль глобалізації у розвитку медіа та змінах у способах сприйняття інформації, а також її вплив на медіа-простір України. Ідентичність та культурна адаптація: розгляд впливу глобалізації на формування нових ідентичностей та способів адаптації до змін у суспільстві. Глобальні виклики та українське суспільство: аналіз сучасних викликів, що стоять перед українським суспільством під впливом глобальних процесів та шляхи подолання цих викликів. Стратегії збереження культурної спадщини: пропозиції щодо розробки стратегій та ініціатив, спрямованих на збереження та розвиток української культурної спадщини в умовах глобалізації.

Мета цієї доповіді – проаналізувати як глобалізація впливає на традиційні цінності, культурну ідентичність та способи життя українського суспільства. Виділення наслідків цієї взаємодії для розвитку української культури та суспільства є ключовою метою доповіді.

Таким чином, глобалізація створює нові виклики для формування національної та індивідуальної ідентичності, змушуючи суспільство переосмислювати свої цінності та ставлення до світу.

Список використаних джерел

1. Войтович Р. Механізми подолання глобалізаційних викликів суспільного розвитку України / Р. Войтович // Вісник Національної академії державного управління при Президентові України. – 2011. – Вип. 2. – С. 90–98.
2. Фрідмен Т. Лексус і оливкове дерево. Зрозуміти глобалізацію / Т. Фрідмен. – Львів : Лілея-НВ, 2002. – 384 с.
3. Самойлов О.Ф. Місце України у світових глобальних процесах / О.Ф. Самойлов // Проблеми міжнародних відносин: Зб. наук. пр. – К.: КиМУ, 2011. – Вип. 3. – С. 112–122.
4. Войтович Р. Механізми подолання глобалізаційних викликів суспільного розвитку України / Р. Войтович // Вісник Національної академії державного управління при Президентові України. 2011. Вип. 2. С. 90–98.